



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA

RETIFICAÇÃO DO EDITAL N. 112, DE 28 DE JULHO DE 2016.

Faço pública a retificação do Edital N. 112/2016, publicado no DOU de 01/08/2016, na seção 3, páginas 69 a 73:

No Anexo I, Instruções Específicas, na área de Educação Especial/LIBRAS, onde se lê:

~~4.~~ Tipos de Provas

- Prova de Títulos;
- Prova Didática.+

Leia-se:

Í 4. Tipos de Provas

- **Prova de Títulos;**
- **Prova Didática em LIBRAS.Í**

GABINETE DO REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, aos dois dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezesseis.

Paulo Afonso Burmann
Reitor